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LIBRETAS
QUE INSPIRAN
Libretas en todos los formatos: clásicas, anilladas,
ecológicas o premium. Perfectas para campañas
internas, lanzamientos y regalos corporativos.
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Libreta ecológica

BBLI-01
Libreta ecológica con sello ecologico, 70 hojas
lineadas, con boligrafo tinta azul.
Colores: rojo, negro, azul y verde

LIBRETAS

BBLI-02
Libreta (12.5 x 15 cm). Incluye 5 post its, 45
hojas crema y 1 lapicero ecológico.

BBLI-03
Libreta (21 x 15 cm) con 50 hojas rayadas, regla,
borrador, tajador, dos lápices, un lapicero
ecológico y 25 hojas notas y banderas adhesivas. 

BBLI-04
Libreta ecológica (9 x 14 cm). Incluye lapicero
ecológico y 60 hojas blancas con líneas. 
Colores: azul, rojo, naranja, verde, negro

BBLI-05
Libreta ecológica (16 x 10.5 cm). Incluye
lapicero ecológico, 25 hojas 6C bande- ras
adhesivas y 100 hojas. 
Colores: naranja, negro, rojo, verde, natural
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Libreta ecológica

Libreta ecológica
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Libreta ecológica

Libreta ecológica

BBLI-06
Libreta ecológica (18 x 13 cm). Incluye 70
hojas rayadas y 1 lapicero ecológico. 
Colores: naranja, rojo, azul, negro, rojo

Libreta ecológica



Libreta ecológica

BBLI-07
Libreta (18 x 13 cm) con 70 hojas, 5 post it,
ruleta giratoria y lapicero ecológico. 
Colores: naranja, rojo, azul, verde

BBLI-08
Libreta (18 x 15 cm). Contiene 70 hojas
rayadas y 1 lapicero ecológico. 
Colores: naranja, rojo, amarillo, verde

BBLI-09
Libreta ecológica (18 x 13 cm). Incluye 70
hojas rayadas y 1 lapicero eco- lógico.
Colores: rojo, negro, azul, naranja, verde

BBLI-10
Libreta espiral de color natural (21 x 14.8 cm).
Contiene 70 hojas blancas rayadas. 

BBLI-11
Libreta A5 (14 x 21 cm) de tocuyo. Incluye
hojas de papel blanco y hojas rayadas, banda
elástica y cinta separadora. 

BBLI-12
Libreta A6 (14 x 9 cm) con tapa de lino. Incluye
80 hojas de color crema y liga blanca.
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Libreta ecológica

Libreta ecológica

Libreta de tapa tocuyo
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Libreta ecológica

Libreta de tapa  lino



BBLI-13
Cuaderno A6 con cubierta de cartón (9 x 14 cm).
Incluye 80 hojas color crema rayadas.

BBLI-14
Libreta (18.5 x 18 cm). Contiene 50 hojas
blancas rayadas, 1 lapicero y tacos post it.

BBLI-15
Libreta (18 x 15 cm). Incluye 70 hojas
blancas, set de post its y 1 lapicero. 
Colores: naranja, verde, negro

BBLI-16
Libreta (18 x 15 cm). Incluye 70 hojas blancas,
set de post its y 1 lapicero. 
Colores: naranja, verde, negro

  @bloombrands.pe 976 569 694

Libreta ecológica

Libreta ecológica Libreta ecológica
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Libreta ecológica

BBLI-17
Libreta (18 x 13.2 cm). Incluye 70 hojas
blancas rayadas, 25 hojas de notas,
banderas y 1 lapicero.
Colores: naranja, verde, negro, rojo, natural

BBLI-18
Libreta (14.6 x 21 cm). Incluye 70 hojas
rayadas y 1 lapicero ecológico. Colores:
Colores: plomo, verde, negro, natural

Libreta ecológica Libreta ecológica

BBLI-19
Cuaderno anillado (21 x 15 cm). Incluye post
it, 70 hojas rayadas, banderas, porta tarjeta y
1 lapicero. 
Colores: negro, natural

BBLI-20
Libreta (18 X 12.5 cm). Incluye 5 post it media-
nos de diferentes colores, 1 lapicero ecológico
y 70 hojas blancas. 

Libreta ecológica Libreta ecológica



BBLI-21
Libreta (14 x 9 cm) con cubierta de corcho.
Incluye 80 hojas de papel crema, banda elástica
y marcador de cinta. 

BBLI-22
Libreta (14.7 x 21 cm) con cubierta de corcho.
Incluye 80 hojas de papel crema, banda
elástica y marcador de cinta. 

BBLI-16
Libreta (14.7 x 21 cm) con cubierta de PU.
Incluye 80 hojas de papel crema, banda
elástica y marcador de cinta. 
Colores de la imagen

BBLI-23
Libreta (14.7 x 21 cm) con cubierta de corcho,
80 hojas de papel crema, banda elástica y
marca- dor de cinta. 
Colores: verde, negro, azul, rojo, naranja
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Libreta de corcho A5

Libreta de corcho

Libreta de corcho

BBLI-24
Libreta (14.7 x 21 cm) de lino y poliuretano. Incluye
80 hojas de papel crema con línea y marcador de
cinta. 
Colores: naranja, rojo, azul. negro, verde

Cartuchera poliéster
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Libreta de corcho A6



BBLI-25
Libreta (14.5 x 21 cm) cubierta de poliuretano
reflectivo de 80 hojas de papel crema con línea,
banda elástica y marcador de cinta.

BBLI-26
Mini libreta de cartón (6.4 x 12 cm) con 70
hojas rayadas y lapicero.
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Mini libreta A6
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Libreta poliuretano

BBLI-27
Libreta negra A5 con liga, separador de cinta y
sujetador de lapicero. 
Colores: negro, azul

BBLI-28
Libreta A6 con liga. Incluye hojas rayadas.
Colores: naranja, rojo, verde, negro

Libreta A6Libreta A5

BBLI-29
Block espiral A6 (15 x 9 cm) de cartón tapa dura.
Incluye 70 hojas blancas no rayadas, 1 lapicero
ecológico. 
Colores: natural, negro

BBLI-30
Libreta A6 de cartón (6.4 x 12 cm), con 70
hojas rayadas y lapicero. 
Colores: azul, rojo, plomo, negro

Libreta de corcho A5Libreta de corcho A6

BBLI-31
Libreta (21 x 15 cm) anillada con una cartuchera
de cambrell. Incluye acce- sorios de escritorio.

BBLI-32
crema (14 x 21 cm). Incluye 1 lapicero, 2
lápices, 1 regla, 1 borrador y 1 tajador. 
Colores: azul. rojo, verde, negro, naranja

Libreta cartucheraLibreta cartuchera



Cuaderno metalizado

BBLI-33
Cuaderno A5 (21 x 14 cm) con tapa de PU
metalizado. Incluye 80 hojas rayadas beige y
separador. 
Colores: gris, mostaza

NOTEBOOKS

BBLI-34
Cuaderno de RPET (21 x 14.5 cm) de tapa
dura cubierta de tela y soporte para celular,
sujetador de lapicero y 80 hojas rayadas crema
con liga.
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Cuaderno RPET A5

Notebook A5

BBLI-35
Libreta (14 x 21 cm) de tapa dura con hojas
rayadas, separador y liga.
Variedad de colores

BBLI-36
Libreta (9 x 14 cm) de tapa dura con hojas
rayadas, separador y liga. 
Variedad de colores.

Notebook A6



Notebook 13x18 cm

BBLI-37
Libreta (13 x 18 cm) de poliuretano de 80 hojas
de papel crema con línea, banda elástica y
separador. 
Colores: naranja, rojo, azul, verde, negro

BBLI-38
Cuaderno A5 (21 x 14.7 cm) con 80 hojas
rayadas color beige con separador. 
Colores: azul, rojo, negro
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Libreta ecológica

Notebook A5

BBLI-39
Libreta (14.6 x 21 cm). Incluye 70 hojas rayadas
y 1 lapicero ecológico. 
Colores de la imagen.

BBLI-40
Libreta de cuero PU (10 x 14.4 cm) con tapa
de cartón. Incluye lapicero, 70 hojas y post it
de notas y banderillas. 
Colores tira: plomo, gris, negro

Libreta texturizada

Cuaderno PP

BBLI-41
Cuaderno (17.8 x 12.5 cm) con 70 hojas
rayadas crema, porta tarjetas, anillado doble
ring, 5 banderines de colores y 25 post its
amarillos. 
Colores de la imagen.

BBLI-42
Libreta espiral A6 (14.8 x 1.1 cm) con 70 hojas
blancas 1 lapicero ecológico, 4 banderitas
adhesivas de colores, sujetador de lapicero y
25 post its amarillos. 
Colores de la imagen.

Libreta espiral



Agenda ejecutiva

BBLI-43
Libreta (21.3 x 15 cm) de cuerina con broche y
120 hojas (no incluye lapicero.)
Colores: marrón, negro

EJECUTIVOS

BBLI-44
Libreta (21.3 x 15 cm) con porta lapicero con  
80 hojas (No incluye lapicero) de textil y papel.
Colores: rojo, azul. plomo 
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Notebook Deluxe

Libreta imantada

BBLI-45
Libreta (13.5 x 18 x 2 cm) gris oscuro con cierre
imantado (filo metálico). Tapa interior con
bolsillo de papel, banderitas adhesivas, 25
memo pads y 1 lapicero ecológico. 

BBLI-46
Libreta de cuerina (14.5 x 21 cm). Incluye 80
hojas rayadas. 
Colores: azul. rojo. negro

Cuaderno cuerina


